

统一思想凝聚共识 孜孜不倦教书育人

介休三中举办党的二十届三中全会精神宣讲会

科学导报讯 为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,进一步加强学校党员干部的教育和引导,10月23日下午,介休三中在主楼六层会议室组织开展了学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲教育活动。介休市委党校副校长罗闻强担任宣讲人,介休三中60余名党员和中层干部参加了宣讲报告会。

副校长罗闻强紧紧围绕党的二十届三中全会的主题,深入解读了全会的重大意义、核心精神和关键改革措施。他运用生动的案例和简洁的语言,对全会深化教育综合改革的新要求进行了系统的阐释。最后,罗闻强以新时代教育家精神和

大家共勉。介休三中党员以及中层领导学习会议精神后受益匪浅,在日后的工作中将更加努力地为国家教育大计贡献自己的力量。介休三中党支部书记、校长李强在总结讲话中指出,大家要统一思想、凝聚共识,认真学习领会党的二十届三中全会精神,在工

作中以“时时放心不下”的责任感,“事事心中有底”的行动力,“处处用心用力”的精气神,“人人勇挑重担”,脚踏实地教书育人,为学生下一阶段学习发展打下坚实的基础,为推进中国式现代化和教育强国建设贡献自己的力量,守好师德师风底线,共筑“教育家精神”。

(闫珊)

太原市小店区第二实验小学组织各班开展多姿多彩的班会活动

科学导报讯 为丰富孩子们的视野,激发了他们探索未知、追求梦想的热情。近日,太原市小店区第二实验小学开展了一系列精心策划的班会活动,不同年级的学生们在探索与实践,逐步构建起自我认知与社会交往的桥梁。

以“多姿多彩的生活”为主题,孩子们仿佛走进了一个五彩斑斓的世界。各类社团活动的介绍激发了孩子们对学习生活的憧憬与向往。学生们在“感受别人的情绪”班会中,学会了倾听与理解。通过情景互换的活动,孩子们深刻体会到了他人情绪背后的故事与需求,探讨了同理心在人际交往中的重要作用。

通过情绪管理的小技巧分享、案例分析以及自我反思等环节,孩子们学会了如何识别并调节自己的情绪。班会强调了情绪管理对于个人成长的重要性,鼓励孩子们在面对挑战与压力时,能够保持冷静与理智。

(通讯员 李诗怡)

太原市杏花岭区迎春街小学开展庆祝第75个少先队建队日主题活动

科学导报讯 为深入贯彻落实党的二十大精神,进一步壮大中国少年先锋队队伍,不断加强爱党、爱国教育,传承红色基因,增强少先队员的光荣感、自豪感、归属感,10月11日至18日,太原市杏花岭区迎春街小学举办了“红领巾爱祖国 争做新时代好队员”少先队建队75周年主题系列活动暨新少先队员入队仪式。

11日下午,中队辅导员向学生们介绍了少先队的的光荣历史和优良传统。从队旗、队徽的含义,到红领巾的正确佩戴方法;从少先队的入队誓词,到队礼的标准姿势,每一个细节都饱含着对少先队组织的敬重与热爱。在互动环节中,学生们积极发言,分享自己对少先队的认识和感受。

18日,随着庄严的出旗曲,旗手们英姿飒爽,步伐坚定,为入队仪式拉开了序幕。队员们齐唱《中国少年先锋队队歌》,歌声嘹亮,激情澎湃,展现出新时代少年的风采。

五年级的少先队员代表为新队员系上红领巾。新、老队员们面对队旗,紧握右拳,在大队委的带领下庄严宣誓。新队员代表依次上台,激情饱满的发言,表达了喜悦的心情,更表达了“听党话、跟党走,让红领巾更红,让队旗更亮”的期望与决心。

大队长将承载责任与担当的队旗授予目光坚定的各中队长。随后,校领导为中队辅导员颁发聘书,少先队员代表为辅导员敬献红领巾。

副校长郭新发表了热情洋溢的讲话,对新队员们表示热烈的祝贺和殷切的期望。她鼓励新队员们要珍惜荣誉、勤奋学习、勇于实践、全面发展。



队员们在大队辅导员王丽老师的带领下,目光坚定,一起呼号。在鲜艳的队旗下,“时刻准备着!”的回答坚定而自豪,这是少先队员对党和祖国的庄严承诺。

伴随着庄严的退旗曲,入队暨建队就职仪式圆满结束!此次庄严而隆重的少先队建队日活动,不仅充分激发了队员们强烈的荣誉感、自豪感和使命感,也为少先队组织增添了新的血液,让新队员在活动中接受了一次深刻的爱国主义教育。

(黄晶)

太原市尖草坪区第五中学召开中国少年先锋队第四次代表大会



科学导报讯 “准备着,为共产主义事业而奋斗!”10月18日,太原市尖草坪区第五中学召开了“高举队旗跟党走,童心筑梦向未来”——少先队尖草坪区第五中学中国少年先锋队第四次代表大会,少先队员们都举起右拳,庄严宣誓。

会议开始,全体与会人员肃立,共同唱响国歌。雄壮的国歌声在校园回荡,激发了每个人的爱国之情。少先队员们庄严的神情,彰显了他们对于祖国的深深热爱和坚定信仰。

大会第二项议程中,学生潘雨霏、杨智渊代表少先队员献词。少先队员坚定的语言中传达出对未来的坚定信念,同时也展

现了他们对党和国家的忠诚和承诺,充满着少年的活力和责任感。

校长王亮为大会致开幕辞,他肯定了学校少先队的工作,并希望少先队员们能以这次的大会为契机,坚定理想信念,团结奋进,阳光向上,积极参与学校组织的各项活动,用实际行动,为鲜艳的队旗再添光彩。

之后,学校大队辅导员雷苗伟老师向大会作工作报告。雷老师回顾了一年来的少先队工作,提出新一年的工作设想及今后努力的方向,并希望队员们能够珍惜时光,努力学习,积极参与少先队活动,不断提升自己的综合素质和爱国情怀。

(张敏 张丽)

科学导报讯 为进一步践行社会主义核心价值观,弘扬爱国精神,厚植爱国情怀,10月16日下午,晋中市榆次区逸夫小学将社会主义核心价值观大讲堂的爱国主义教育融入了思政课。

思政课是德育的重要途径之一,是班主任向学生进行思想品德教育的一种有效形式和重要阵地。班主任通过展示自己的教学成果和经验,相互学习、交流,既能提高思政课教学质量,也能增强教师的教学能力和创新意识。

此次思政课主要由五年级的贾宛轩和杨翠秀老师执教,两位老师课前让学生搜集我国古代科技巨人的主要贡献以及独具特色的科学技术成就资料,课堂上创设具体情境,以争当“优秀讲解员”,为外国留学生介绍古代科技馆为任务,通过小组合作学习方式,交流了古代科技巨人的主要贡献以及独具特色的中医药学、农学、天文学、算学等方面取得的

晋中市榆次区逸夫小学

厚植爱国情 砥砺强国志

巨大成就,最后,《少年中国说》铿锵有力的朗诵,让课堂达到了高潮。学生们在老师的引导下,不仅感受到了我国古代科技巨人们的无穷智慧,更从他们身上了解了什么是爱国以及爱国的意义,从而激发起强烈的民族自豪感和爱国主义情感。

爱国,是至高无上的品德,爱国,是敢于担当的责任和使命。通过此次社会主义核心价值观大讲堂活动,学生们深刻明白了:爱国就要成为胸怀宽广、志存高远、勤奋学习的新时代好少年,为创造祖国辉煌未来贡献自己的力量。

(通讯员 杨翠秀)



太原市五十五中

学习党史增强信念 坚定学生政治立场

科学导报讯 “我们青年一代要有理想、有本领、有担当,有担当,要肩负起时代赋予我们的责任与光荣使命,志在必行,行则必胜!”10月19日下午,太原市五十五中高二年级部在多功能报告厅召开了“厚植爱国主义情怀——学党史 强信念 跟党走”年级主题班会,李淑慧老师主持。在班会上,学生们争先恐后地谈着感言。

年级部主任蒋建辉发言表示,习近平总书记在全国教育大会上就新时代青年人才培养提出了“六个下功夫”。此次召开年级主题

班会,就是要让学生们从内心深处更加热爱我们的党,领悟“没有共产党就没有新中国”“没有共产党就没有中华民族伟大复兴”的深刻道理。爱党就要学党史、强信念,坚决跟党走。

高二年级晓玲老师带领学生们回顾了党的光辉历程。她把党的百年奋斗史与当前形势任务有机结合,通过讲故事打动人、讲道理影响人、讲信仰感染人,让学生们对党的百年历史有了更加清晰的认识与了解。

校长翟福平号召学生们:要铭记历史,发

奋图强,珍惜革命胜利的伟大成果,提高思想觉悟,做党的光荣传统和优良作风的忠实传人。时代荣誉属于当代青年,要永远跟党走,奋进新时代,阔步新征程。

从党的历史中汲取智慧养分,坚定政治立场,启迪思维智慧,增强应对风险挑战的勇气与决心,保持勇往直前的奋斗姿态和饱满的精神状态,学生们更坚定了紧跟党的理想信念,吹响拼搏奋进的号角,让奋斗的旋律在耳边回响。

(张丽 张敏)

太原市迎泽区三晋幼儿园

组织中大班幼儿观看

爱国主义影片《志愿军:雄兵出击》



科学导报讯 10月25日是抗美援朝纪念日,在这个非常重要的日子里,太原市迎泽区三晋幼儿园组织全体中大班幼儿共同观看爱国主义影片《志愿军:雄兵出击》。

影片中,一幕幕激烈的战争场面,动人心魄;一次次勇往直前的奋战,扣人心弦;一个个革命先辈的英雄事迹,令人扼腕。孩子们被志愿军英雄忠于祖国、视死如归的大无畏精神深深感动着。

观影结束后,孩子们争先恐后地说:“我长大也要像志愿军叔叔一样勇敢!”“我长大也要做一名军人,保卫祖国!”“我要努力学好本领,长大以后把祖国建设得更美好!”……

也许,他们现在还并不能真正理解战争的残酷以及抗美援朝的重大意义,但是却在他们幼小的心灵里深深地埋下了一颗爱国主义的种子,埋下了参军报国的种子,树立起了“长大为建设祖国贡献力量”的高远理想。

(通讯员 李茜星)

太原市杏花岭区三桥街小学

举办少先队大队委就职仪式

科学导报讯 今年是中国少年先锋队建队75周年,近日,太原市杏花岭区三桥街小学举办了少先队大队委就职仪式,全校师生共同见证了这一重要时刻。

仪式在学生们的报告声中拉开帷幕,全体少先队员肃立,高唱《中国少年先锋队队歌》,嘹亮的歌声在校园上空回荡。

辅导员老师宣读了新队员名单,老队员们为新队员们佩戴了鲜艳的红领巾。新队员们在队旗下庄严宣誓,表达了他们对少先队组织的热爱和为共产主义事业贡献力量的决心。

在热烈的掌声中,新当选的大队委们走上主席台,接受领导和老师们颁发的队干部标志。校长武红为学生们授牌,希望学生们好好学习,好好锻炼,为星星火炬增添新的光彩。中队委、小队长就职,互相佩戴标志。

大队委带领全体队员宣誓,表达了他们的决心和信心。他们将以“服务学生、服务学校”为宗旨,认真履行职责,努力提高自己的综合素质,为少先队事业增光添彩。

大队委带领队员们一起重温队知识,并为中队辅导员戴上了鲜艳的红领巾,相信她们会帮助在学生们人生的道路上健康成长。

中队辅导员发表了热情洋溢的讲话,对新当选的各级队委表示祝贺,并寄予厚望。希望他们以身作则,发挥模范带头作用,为学生们服务,为学校的发展贡献自己的力量。

(郗艳)

寿阳县县级机关幼儿园

开展多项宣传活动

增强幼儿森林防火意识

科学导报讯 为切实做好森林防火宣传教育工作,增强森林防火意识,寿阳县县级机关幼儿园开展了森林防火安全知识宣传活动。

为加深幼儿对森林防火的意识,加强相关安全知识的认知,在集体教育活动中,老师们通过PPT、图片、动画等形式向孩子们讲述基本的防火知识,介绍森林火灾的危害和发生原因,及预防森林火灾,发生森林火灾后应该如何报警等,这些内容让孩子们更深刻地认识到森林火灾对环境对人类的影响,从而增强他们的防火意识。

了解了森林火灾的危害,那该如何预防呢?为此,孩子们也产生了自己的思考:不能在森林里放鞭炮;不在山上野炊、烧烤食物;在森林里不能吸烟,不乱扔烟头,要不会引起森林大火。

一支画笔、一张画纸,创意的想法便跃然而上,孩子们用稚嫩的小手描绘出他们心中大大的森林。一笔一画,是深埋的护绿之种,保护森林,就是保护人类的家园,守护绿色,就是守护心底的美好。

老师带领幼儿观察幼儿园里的消防器材,并通过实物让幼儿了解不同消防器材的用途。

(黄晶 张丹丹)